1. Jlamsi ypasuesns x° —5x+6 =0 u 2x(x —2) = 0. YeTaHOBHTE COOTBETCTBUS:

A) Kaxgoe 4ucino sBISeTCS KOpPHEM
XOTs1 OBI OTHOTO U3 YpaBHEHHMIT

b) Hu oxHO U3 4mceln He SBIAETCS KOp-
HEM YpaBHEHUI

2. Jlansi ypasrerus x>+ 3x —4 =0 u 3x(x+4) = 0. YcraHOBUTE COOTBETCTBHS:

A) Kaxpoe uucno sBIseTCs KOPHEM
XOTs1 OBI OTHOTO U3 YpaBHEHHU I

b) Hu onHO u3 4mcen He sBIsSETCs KOp-
HEM YpaBHEHUI

1)2,3,4
2)0,2,3
3)-1,4,6
4)-1,0,1

1)0,1,3
2)-4,0, 1
3)-1,0,6
4)-2,2,3

3. [laHbl ypaBHEHHUS X +8x—9=0u 2" = 32. Yeranosure coorseTcTBHS:

A) Kaxpoe uucio sBisieTcss KOpHEM
XOTs1 OBI OTHOTO U3 YpaBHEHHU I

b) Hu onHO 13 ymcen He sBIseTCs: KOp-
HEM ypaBHEHHI

X2 —6x+5 _

4. JTausl ypaBHEHHS 1
x—

CTBUS:

A) Kaxpoe uucio sBIseTCs KOpHEM
XOTs1 OBl OTHOTO U3 YpaBHEHHU I

Bb) Hu onHO 13 4mcen He sBIsETCs KOp-
HEM YpaBHEHUI

5. Jlanet ypasuenns 2° 2 =64 u (x—1)v/x2—2x—3 =0. Ycranosure coorser-

CTBH:

A) Kaxpoe uucio sBisieTcss KOpHEM
XOTs1 OBI OTHOTO U3 YpaBHEHHU I

Bb) Hu onHO U3 4ymcen He sBIsETCs: KOp-
HEM YpaBHEHUI

1)-9,3, 1
2)-1,0,2
3)-9,4, 1
47,8,

0 u (x*—4)V/x—1=0. Ycranosure cootser-

10,3, 4
2)5,2,8
3)-1,0,3
4)5,1,2

1)2,0,5
2)8,-1,3
3)-2,3,2
4)8,3,6

PEIIIY EHT — maremaTuka

2/5

6. Jlannbl ypaBHeHUs 3 =27-9%n

A) Kaxnoe 4yncno sBnseTcss KOpHEM
XOTsI ObI OZIHOTO U3 ypaBHEHUI

b) Hu omHO W3 uncen He SBISETCS KOP-
HEM ypaBHEHUI

2 —T7x+10

x—35

= (. YcTaHoBHUTE COOTBETCTBUS:

1)3,1,7
2)2,5,0
3)0, 1,4
4)3,-1,2

7. Jlansl ypaBuerus 2vx—1=16—x u x* —9x+ 14 = 0. VcraHoBHTE COOTBET-
CTBUS:

A) UYucno sBIsSeTCS KOPHEM BTOPOTO
YPaBHEHUs, HO HE SBIAETCS KOPHEM
MIEPBOTO YPaBHEHUS

B) Uucno sBnsercs kopHeM 000UX
YpaBHEHUI

12
21
3)4
4y7

2
8. Jlans ypasrennss 3° 2 =27 u vV/x+ 14 1 = x. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHS:

A) Yucno sBuseTcs KOPHEM IIEPBOTO
YpaBHEHUs, HO HE SIBISIETCS KOpHEM
BTOPOTO YpaBHEHUs

b) Yucno sBisieTcs KOpHEM 000X
YpaBHEHUI

9. Jlanst ypasuerms log (x* — 8x) = log, 4 n

BCTCTBHUA:

A) Yucno sBisercs KOPHEM I1€pPBOIO
YPaBHEHUS, HO HE SBISACTCS KOPHEM
BTOPOTO YpaBHEHUs

b) Ywucio sBiseTcs KOpHEM O0OHX
YpaBHEHHIH

-1
2)2
3)3
41

x2—15x+54

= 0. Ycranosure cooT-
x—6

1)3
2)2
3)-1
4)9
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10. Jlaus ypauenms x° — 11x+24 =0 u (0,25)> " = 213—+82 VCcTaHOBUTE COOTBET- 15. Jlaubl ypaBHEHHUs i 2 =2n x> —x— 6 = 0. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHS:
CTBUSL:
A) Kaxmoe 4ducio SBISETCS KOpHEM 1)-2,3,8
A) Uucno sBusieTcss KOPHEM IEPBOTO 12 XOTsI ObI OIHOTO M3 YpaBHEHHUI 2)-2,8,1
yYpaBHEHHs, HO He SBISIETCS KOpHEM 2)8 b) Hu omHO W3 uncen He SBISETCS KOP- 3)-3,5,1
BTOPOTO YPaBHEHHUS 3)1 HEM ypaBHEHUH 4)3,-1,8
B) Uucno sBnsercs KopHeM 00OHMX 4)3
YPABECHIH 16. Jausr ypasuenns x> — 8x = —7 u 4(2,5+ 2x) = 2. [0 npeaCTaBICHHBIM JAHHBIM
YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE.
11. Jlaus ypasrenus log, (x> +2x+1) =0 u 2¥ =48 _ 16. Veraosure coorser-
CTBUS: A) Kaxmoe umcino sBisercs KOpHEM D1,7,-1
XOTs1 OBbI OIHOTO U3 IAHHBIX YPaBHEHHH 21,7
A) Kaxmoe uyuciio sBisiercs KOpPHEM 1) 1,2,4 B) Hwu oxgxo uucio He siBisieTCst KOpHEM 3) 0,-7,2
XOTs1 OBl OTHOTO U3 YpaBHEHUI 2)0,7,1 JTaHHBIX ypaBHEHHUH 4)0,1,-1
Bb) Hu onHO u3 ymcen He sBisieTcst KOp- 3)0,6,—2
HEM ypaBHeHHH 4)6,5,72 17. Jausl ypasuennss x> =6x+7 u 2(3x—2,5) =7. To mpejACTaBICHHBIM JAHHBIM

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE.
12. Jlansr ypasnenus (x+1)(x—2)=(x—2)(5x—3) u (x—1)Vx2—2x—-3=0.

VCTaHOBUTE COOTBETCTBHUS: A) Kaxmoe 4ucio SBISETCS KOPHEM 1,7,
XOTs1 OBl O/IHOTO U3 IAHHBIX YPaBHEHHH 2)-1,2,7
A) Kaxnoe uucio sBIseTcss KOpHEM 1)1,3,-3 B) Hu onxo uucio He sBisieTcs KopHem 3)0,-7,1
XOTsI OBl OTHOTO U3 YpaBHEHUH 2)0,-3,4 AaHHBIX ypaBHEHUH 4)0,1,-1
b) Hu onHO 13 uncen He sABIsETCS KOp- 3)2,3,7
HEM ypaBHCHHI 4)-1,2,3 18. TIpu nomouw rpaduka dynkuun y = ||x+ 1| —2| BbiscHute, ckonbko pelienuit

13. Jlanm ypasuenns x> +4 = x(2x—3) n (x* +4x)v/x —3 = 0. Ycranosure coot-

BCTCTBUA:

A) Kaxpoe uucio sBISeTCS KOPHEM
XOTs1 OBI OTHOTO U3 YpaBHEHU I

b) Hu onHO u3 4mcen He sBIsETCs KOp-
HEM YpaBHEHUI

1)-1,3,4
2)2,1,0
3)5,-1,4
4)4,1,8

14. Jlansi ypasuenus (x—3)(x—1) =3 u /x?> —4x— 1 = 2+/—x. Ycranosure coor-

BETCTBUA:

A) Kaxpoe uucio sBIseTcss KOPHEM
XOTs1 OBl OTHOTO U3 YpaBHEHHU I

B) Hu oznHO U3 4mcen He sBIsETCs KOp-
HEM YpaBHEHUI

1)1,4,-1
2)-1,0,4
3)1,4,2

4)1,-2,2
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umeer ypasHenue ||x+ 1| —2| =a B 3aBucumocT OT 3HauyeHuii mapametpa a. YcTaHOBHUTE
COOTBETCTBHE MEXXly 3HAYECHUSMH IApaMeTpPa d U KOJIUYECTBOM PELICHHI ypaBHEHUS

A)a<0

B)0<a<?2

13
2)4
3)0
4)2
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19. Tpu nomoww rpaduka (ynkumu y = ||x+ 3| — 4| BesscHuTe, ckoNbKO pemeHmi
uMeeT ypasHenue ||x+ 3| —4| =a B 3aBucHMoOCTH OT 3HaYeHMii mapameTpa @. YCTaHOBHTE
COOTBETCTBHE ME3K/Ly 3HATCHISIMH [APAMETPA ¢ 1 KONHIECTBOM PeIeHHH ypaBHeHHs

A a>4 )2
B)0<a<4 2)1
3)4
4)0

YA

5

—7 =6 -5 4 3 2 -10] 1 x

20. Ipu nomomu rpaduka Qyukiuu y = ||x — 1| — 3| BbisicHuTe, ckonbko pelenuii
umMeet ypasHenne ||x— 1| —3| = a B 3aBucumocTH OT 3HaueHMii napameTpa a. YCTaHOBHTE
COOTBETCTBUE MEKTy 3HAYCHHSIMH MAPAMETPA @ U KOTMYECTBOM PElICHUH ypaBHEHHUSL.

A)0<a<3 12
B)a>3 2) 4
3) 3
41
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